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 #MARČANI JE DOSTA#

Ovo je pismo obitelji iz centra Marčane, prvih susjeda škole. Obitelji koji tu žive više od sto

godina, ali i obitelji koje su se nedavno doselile i odabrale Marčanu. Ovo je pismo ljudi koji vole i

žive Marčanu. Molimo sve političke opcije da se ujedine i spriječe grešku.

Moglo bi se reći da se bunimo u ime svog konformiteta, u čemu ima i istine, jer tko bi normalan

htio ogromnu dvoranu ružnog oblika visoku 8 metara uz svoju kuću, sa popratnom bukom i

klima uređajima. Ali, isto tako želimo da se naše mjesto razvija, da se obnovi škola i da se djeca

imaju gdje igrati, a ne da su za vrijeme velikog odmora prepušteni asfaltu.

Koliko su se rukovodeći ljudi u općini uplašili demokracije i mišljenja mještana, svjedoči

činjenica da je preko noći izbrisana točka 16. dnevnig reda sjednice Općinskog vijeća i nije

dopušteno glasati za ili protiv jer su shvatili da će ljudi koji žele dobro Marčani glasati protiv

lokacije dvorane.

I to je dokaz kako ipak ima nade u pobjedu pravde, jer se tu vjećnici ne djele na političke opcije,

već na dobro i loše.

Ovim putem želimo senzibilizirati javnost na pristojan način, miran i bez uvreda. Ljudi bi trebali

znati kakvi se zahvati namjeravaju raditi u Marčani. Pritom moramo naglasiti na nikako ne

možemo biti objektivni zbog situacije, te da isto tako ne pripadamo nikakvoj političkoj opciji.

Isto tako u ovom slučaju treba vijećnike podjeliti na one koje su za i na one koje su protiv, bez

obzira na pripadnost bilo kojoj stranci.

Na postavljena pitanja ljudima u općini odgovor koji se dobije je da je projekt gotov i da ne

postoji mogućnost izmjene. Izgovor je da je to projekt Istarske Županije naručen takav kakav je i

da Općina nema ništa s tim, osim zemljišta i vođenja projekta. Gotov je, a da nije započela

nikakva javna rasprava i da se žitelji Marčane nisu o tome apsolutno ništa obavijestili. Navodno

taj projekt traje od 2009.g.?!, a građevinska dozvola za dvoranu je izdana 29.12.2022., bez

dobivanja obavijesti stranaka u postupku.

Svi se kunu na zajednice prijatelje djece, a budući dječji park smješten je na državnoj cesti D66

(glavnoj prometnici istočnog dijela Istre), 50 metara od vrlo rizičnog raskrižja gdje su se nerijetko

dogodile nesreće sa kobnim posljedicama.

U urbanim sredinama u kojima nedostaje prostora za građenje ponekad je prihvatljivo da se

zidaju dvorane, iako to mještanima ne odgovara. Ali u ruralnim sredinama poput Marčane,

izgleda vrlo besmisleno. Slobodnih parcela ima napretek.

Prostor oko škole, izgradnjom dječjeg vrtića postao je preizgrađen i zagušen. Izgradnjom

dvorane na mjestu današnjeg dječjeg parka uništiti će se do kraja. Prostor od naše djece, na

koju se svi kunemo.

I na kraju prostor koji smo mi stariji samo nakratko posudili od to iste djece i sada činimo grešku
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da im ga vratimo sa betonskom kutijom, zauvijek, pišu građani Marčane.
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